Bu testte 15 soru vardir. Cevaplarinizi optik formdaki “Matematik” bélimune kodlayiniz.
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Yukaridaki tabloda doért arkadasa 6gretmenlerinin verdigi " "ve" " ler gbrulmektedir.
N
Her ! +5 puana, her -3 puana karsilik gelmektedir. Bu dért arkadasin aldiklan "+" ve "-"
Ny
puanlar toplandiginda hangisinin puani en fazla olur?
A) Emel B) Emrah C) Ela D) Erdem
2 —_—

08%32 = B

<

Yukaridaki kutularda sayilar ile aradaki islemler yapilarak ok yoniinde ilerleniyor. Bos birakilan ku-
tulara asagidaki sayilardan hangisi gelmelidir?

A B C
A) 9 1
B) 8 -9 -1
c -8 9 1
D) 6 3 1
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7. Sinif Kazanim Degerlendirme - 4

3. Bir kenari a birim olan kiipiin hacmi a.a.a = a®tir.

Kiup seklinde bir yikiin vincin koluna olan uzaklhgi 6 % m, zemine olan

1
6—m
8m 2 uzakhgi ise 10 % m' dir. Vincin kolunun zeminden yiiksekligi ise 18
m'dir. Buna gore vincin tagidig yiikiin hacmi kag m?3 tiir?
10—m
A 27 B> 0) 27 D) 8
64 4 16 27

4.
3
5
Gorselde es iki kaptan birinin tabaninda bulunan musluk ile di-
ger kaba su doldurulacaktir. Musluk kapali iken musluklu kabin
i'u diger kabin E'i doludur.
5 6
Musluk acilip alttaki kap dolunca kapatiliyor. Buna gére, son durumda suyu azalan kabin kagta kaci
dolu kalmistir?
A) i B) E C) E D) l
3 5 30 2
5. Hamza, yUksekligi x cm, taban ayritlari (x + 5) cm

olan kare prizma seklindeki 10 tane tasi aralarinda

esit mesafe olacak sekilde ayni hizada birbirine pa-

ralel olarak diziyor. Her bir tag arasindaki mesafe ta-
B ban ayrit uzunlugundan 1 cm kisadir.

Hamza'nin taslan dizligi A ile B noktalari arasindaki mesafe kag cm'dir?

A) 19x + 36 B) 19x + 40 C) 20x + 40 D) 20x + 50
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Pazartesi Sali Carsamba | Persembe Cuma
Gunduz +3 +1 +6 +4 +1
Gece -2 -4 -1 0 -5

Yukaridaki tabloda Bolu ilinin 5 giinliik hava tahmin raporu gérilmektedir. Buna gore asagidakiler-
den hangisi yanlistir?

A) Pazartesi ve sall gece ile ginduz arasindaki sicaklik farklari esittir.
B) Gece-gunduz sicaklik farki en fazla oldugu giin carsambadir.
C) Cuma guini gece-giindliz sicaklik farki 6°C 'dir.

D) Gece-glnduiz sicaklik farki en az 5°C 'dir.

(@x +3)cmi-. (x +3)cm
A B
Sabah Aksam

Bulent, A noktasindan zemine dik olarak sabitledigi (2x + 3) cm uzunlugundaki bir cubugun farkl iki za-
manda gélgesinin uzunlugunu oélguyor.

Sabah glinesi vururken gubugun gélgesinin uzunlugunun, boyunun uzunluguna esit oldugunu goruyor.
Aksam gulnesi vururken gubugun gélgesinin uzunlugunun, boyunun uzunlugunun iki kati uzunlukta oldu-

dunu gorlyor.

Biilent'in sabitledigi cubugun bu farkh iki zamanda gélgelerinin zemine degdigi noktalar arasi uzak-
lik en fazla ka¢ cm olur?
A)6x + 9 B) 6x + 6

C)4x + 6 D) 6x + 16

fikribilimyayinlari.com
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7. Sinif Kazanim Degerlendirme - 4

8.

10.

Toplam uzunlugu 52 km'yi bulan 44 istasyonlu Beylikdizi-S6gutlicesme metrobls hattinda gtinde orta-
lama 950.000 yolcu tasiniyor.

y el

7 7

Garajdan cikip ilk duraga ulasmasi 5 dk slren bir metrobis her iki durak arasini 3 dakikada aliyor.

Buna gore sefere baslayan bir metrobiisiin bulundugu, herhangi bir durakta sefere basladigi siire-
yi gosteren Oriintiiniin genel terimi asagidakilerden hangisidir?

A)5n + 2 B)3n-2 C)3n+2 D) 3.n

| Adnan Ust ylUzeyi dikdértgen seklinde olan calisma masasinin ke-
! nar uzunluklarini, uzunluklar ayni olan kalemlerini kullanarak 6l-
; cuyor. Kalemleri masasinin bir kdsesinden kisa kenari boyunca
| aralarina bosluk birakmadan ug uca eklediginde 8 tane kalem si-

2cm 1 A @ . )
e — giyor ve 2 cm bosluk kaliyor. Kalemleri uzun kenari boyunca ug

uca siraladiginda 12 tane kalem sigiyor ve 4 cm bosluk kaliyor.

Adnan'in masasinin gevre uzunlugu 332 cm ise kalemlerden birinin uzunlugu ka¢ cm'dir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12

ipek'in kumbarasinda 100 TL, Melek'in kumbarasinda 150
TL para vardir. ikisi beraber ayni hafta kumbaralarina para
atmaya basliyorlar. ipek her hafta kumbarasina 20 TL Me-
lek ise her hafta 15 TL atiyor.

Kac¢ hafta sonra ipek ile Melek'in kumbaralarindaki paralarinin miktar esitlenir?

A) 15 B) 14 C) 12 D) 10

7. SINIF MATEMATIK



11.
Y R Y Y _—
30 cm
- 46
HEERINEE
Lrrrferngph 2em |
NI
"Ayrit uzunluklari x cm ve (x + 6) cm olan kare prizma seklindeki 12 adet kitabin 6'sar tanesi aralarinda bos-
luk birakilmadan gdrseldeki gibi dikey ve yatay olarak yan yana iki rafa diziliyor. Raflarin uzunluklar birbi-
rine esittir. iki rafta 30 cm ve 26 cm bosluklar kaldigina gére kitaplarin kalinligi olan x kag cm'dir?”
Probleminin ¢éziimii icin asagidaki denklemlerden hangisi kurulmalidir?
A) 6x—-30 = 2.(x + 6) — 26 B) 6x + 30 = 2.(x + 6)+26
C) (x + 6) + 26 = 6x + 30 D) 2x + 12 + 6x = 30 + 26
12. Fiyati (kg)
Turan amca 6 kg Uzimden 1 kg pekmez elde ediyor. Turan amca 500
3TL kg Uzimunin %‘U ile pekmez yapiyor. Kalan tzimunin tamamini sati-
yor. Uziimiin kg'ini 3 TL'den pekmezin kg'ini ise 30 TL'den satiyor.
P
& -
Turan amca Giziim ve pekmezlerin tamamini sattiginda, (iziim satarak elde ettigi paranin pekmez sa-
tarak elde ettigi paraya orani kaca esittir?
A B) 2 02 D) &
5 5 5 5
13. Uriin Fiyat Ahmet, Hasan ve Yahya Ug¢ arkadas cay icmeye gidiyorlar. Gittikleri yerde bir
simit alindiginda bir bardak ¢aydan Ucret alinmiyor. Arkadaslar 3 adet simit
Cay 1,50
soyluyor. Ahmet ,Hasan ile esit sayida bardak gay igiyor, Yahya ise Hasan'in
Simit 1,25 S -
iki kat kadar bardak cay iciyor.

Uc Arkadas cay ve simide toplam 11,25 TL licret 6dediklerine gére Yahya kag bardak gay icmistir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5

fikribilimyayinlari.com
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7. Sinif Kazanim Degerlendirme - 4

14. 120 cm

Gurkan yukarida verilen 120 cm uzunlugundaki teli egerek asagidaki geometrik sekilleri elde ediyor.

b
a a b b
a b
Eskenar Uggen Kare Duazgiin Besgen Duzgln Altigen

Gurkan’in elde ettigi geometrik sekillerin kenar uzunluklar orani asagidakilerden hangisinde yanhs

verilmistir?
A)i:i B)E:E C)i:i D)R:E
b 3 d 5 c 3 d 3
15. 1
3—cm
4
12£cm
5
/—> RN
A B

Dilara taban ayrit uzunlugu 3 % cm, yuksekligi 12 % cm olan kare prizma seklinde tahta bloklarla AB uzun-
lugunu 6lgmek istiyor. Dilara tahta blogu kaydirmadan gérseldeki gibi sirasiyla yatay—dikey-yatay pozis-

yonlara getirerek yatay pozisyonda iken B noktasina tam ulagiyor.

Dilara tahtay yatay duruma 10 kez getirdigine gore [AB] arasi uzaklik kac cm’dir

A) 145,25 B) 155,25 C) 158,5 D) 160,5

18 | 7. SINIF MATEMATIK



FEN BIiLIMLERI TESTI

Bu testte 15 soru vardir. Cevaplarinizi optik formdaki “Fen Bilimleri” bélimtne kodlayiniz.

Asagida yildizlarin olusumunu gosteren akis semasi verilmistir.

Buyuk katleli Kirmizi super

yildiz dev

Kara delik
@

Omrind N6t Id
Toz ve gaz kOjulgan Omrand Yildizlarin yakiti  Yildizlarin son otron yridizt
bulutu ut"eye tamamladiklarinda bittiginde déntisumii
gore

Kicuk kiitleli

Gezengenimsi
yildiz

bulutsu

Verilen semaya gére, asagidaki ¢cikarimlardan hangisi yapilamaz?

Beyaz clice

A) Kara delik, nétron yildizi ve beyaz clce gibi gok cisimleri yildizlarin Smriini tamamlamasiyla en son olu-
san gok cisimleridir.

B) Gezegenimsi bulutsu evresine giren bir yildizin baglangictaki kitlesi ktguktir.
C) Bltun yildizlar baslangigta gaz ve toz bulutu alanlarindan olusur.

D) Siipernovanin patlamasi sonucu olusan kara delik ve nétron yildizlarinin uzaydaki yerlerini belirlemek
kolaydir.

Mitoz boéliinme tek hlicreli canlilarda Gremeyi saglarken ¢ok hicreli canlilarda ise eseysiz Gremeyi, blyU-
meyi, gelismeyi ve yipranan dokularin onarimini saglar.
Tug@ba ve Aysegul, evlerinde menekse bitkilerini asagida tarif edilen sekilde cogaltiyor.

‘¥ ‘s &

Mor cigekli menekseden al- Menekse bitkisinden aldig
dig1 dali suda kéklendirip tohumu saksiya ekiyor ve
saksiya dikiyor ve mor ¢i- kirmizi renkli menekse olu-
K cekli menekse olusuyor. j K suyor. j
Tugba’nin meneksesi Aysegul’iin meneksesi

Buna gore, asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A) I'deki bitki mitoz bélinmenin etkisi ile cogalirken II’deki bitki mayoz bélinmenin etkisiyle cogalir.

B) I'deki bitkiden ayni kalitsal 6zelliklere sahip yeni bir bitki olusurken II’deki bitkiden farkl kalitsal ézellik-
lere sahip bir bitki olusur.

C) Her iki bitki de btyumek igin mayoz bélinmeden faydalanir.

D) I'deki bitkide tur ici cesitlilik olusmazken II'deki bitkide tar ici ¢esitlilik olugur.

fikribilimyayinlari.com
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7. Sinif Kazanim Degerlendirme - 4

Fen bilimleri 6gretmeni Fuat'tan X hicresini,
Suat’tan ise Y hlcresini mikroskopta incele-
mesini istiyor.

Yandaki sekilde Fuat ve Suat’in mikroskopta
inceledigi hiicreler gosterildigine gore,

X hicresi Y hiicresi
Fuat ve Suat’in yaptigi asagidaki ¢ikarimlardan hangisi yanhstir?

Fuat Suat
A)  Sentriyol organeli bulunmaktadir. Kloroplast organeli bulunmaktadir.
B) Kofullar blyuk ve az sayidadir. Kofullar ktuicuk ve ¢ok sayidadir.
C) Hucre bir hayvana aittir. Hucre bir bitkiye aittir.
D) Digortamlardan ayiran bir zar bulunmaktadir. Dis ortamlardan ayiran bir zar ve ceper bulunmaktadir.

Bir kutu, Diinya Uizerinde g farkl noktaya gétarilerek art arda iki farkl 6lguim aletiyle élgtltyor.

1. Grafik 2. Grafik
”””””””””””””” . Bolgeler I I I Bolgeler
K L M . K L M .
I. 6lcim aletiyle dlctimustir. II. 6lcim aletiyle élgtimustar.

(")Igiim sonuglari grafiklerde verildigine gére, asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A
B
C
D

1. grafikte kutunun K, L ve M bélgelerindeki agirlik degeri, 2. grafikte ise kitle degeri verilmistir.

1. grafikte kutunun agirhgr dagin zirvesinden deniz seviyesine indirilirken G¢ farkl bdlgede élculmustur.

1. 6lcuim aleti dinamometre, Il. 6lciim aleti ise esit kollu terazidir.

— <

Grafiklere bakarak “Bir cismin agirlik degeri bulunulan yere gére degisirken kutle degeri degismez.” so-
nucuna ulasilir.

Yandaki resimlerde bakteri ve deniz yildizinin gogalma sekli gésterilmistir.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi séylenebilir?

A) Her iki canli da mitoz bélinme gegirerek Gremistir.

B) Mitoz bolinme sadece tek hucreli canlilarda Gremeyi saglar. Bakteri

C) Her iki olayda da yeni olusan canlilarin kaltsal 6zellikleri ana /—:)/ “\x
canldan farkhdir. }; , {

D) Bakteri hlicre sayisini artirdiginda blytme, deniz yildizi hlicre \K‘*K

sayisini artirdiginda ise Ureme olayi gerceklesir. Deniz yildizi

7. SINIF FEN BILIMLERI



Fen Bilimleri

6. Fiziksel anlamda is yapilabilmesi icin bir cisme kuvvet uygulanmasi ve cismin ! e
kuvvet dogrultusunda yol almasi gerekir. 3. Raf
Yanda Nehir’in odasindaki kitapligin gorseli verilmistir. Nehir kitapliginda bu-

lunan Fikribilim soru bankalarinin yerlerini degistirirken bazi yorumlar yapiyor.
(Raflarin yukseklikleri ve kitaplarin agirliklar esittir.)

o 2. Raf
Buna goére,
I. Matematik ve ingilizce kitabini yerlerinden alip 3. rafa ayr ayr koydugumuz-
da fiziksel anlamda yapilan igler esit olur.
Il. Fen bilimleri ve inkilap tarihi kitabini karsilikli yer degistirdigimizde fiziksel

p 1. Raf
anlamda yapilan igler ayni olur.

IlI. ingilizce ve Tiirkge kitabini siirilkleyerek yer degistirdigimizde fiziksel anlamda is yapiimis olmaz.

yorumlarindan hangisi ya da hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell D) I ve lll
7. Bir maddenin ¢ézinme hizi; sicaklik, temas ylzeyi ve karistirma islemlerine 7 10 gr kup
baghdir. seker
Berk, yanda 6zellikleri verilen ¢ézeltideki ¢6zinme stresini kisaltmak istiyor.
Buna gore, Berk’in amacina ulasmasi i¢in asagidaki islemlerden hangisi- S0°C
ni yapmasi uygun olmaz?
yap ygun ofmaz 100 gr su
10 gI: toz ) 10 grkkup C) Kanstinc L.y 10 glr(kup D) 10 gr
eker eker eker
$ $ $ pudra
sekeri
30 °C 10°C 50 °C
100 gr su 100 gr su 100 gr su 100 gr su

8. Yanda Dunya’nin atmosfer di-
sindan c¢ekilmis bir fotografi ile
bu fotografta gérulen ¢oplerin
yillara gére degisim grafigi gos-

Cop Miktari

1950 1980 1995 2010 2015 Yil

terilmistir.

Fotograf ve grafikle ilgili,
I. Fotografta gérllen insanoglunun sebep oldugu uzay kirliligidir. Bu kirlilik atmosfer disinda oldugu icin
hicbir canliya zarar yoktur.

Il. Uzay kirliligi, uzay teknolojileri gelistikce daha da artacaktir.
Ill. Uzay kirliligi, 1980’li yillardan cok dnce baslamistir.
IV. Uzay kirliligi, farkli gék cisimlerinin sebep oldugu bir sorundur.

yorumlarindan hangisi ya da hangileri yapilabilir?

A) Yalniz Il B) [velll C)llvelV D) I, 1lvelll
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10.

Atom; cgekirdek ve katmanlar olmak Uzere iki kisimdan olusur. Bu kisimlar incelendiginde proton, elektron
ve nétron adi verilen taneciklerin bulundugu goéralar.
Pelin, Damla ve Mert sekilde verilen renkli plastik toplar kullanarak nétr bir atomun yapisindaki temel par-
caciklardan birini model olarak géstermek istiyorlar.

o9 @
o7 o ¢ @
QO 9 ®_o @

P % e = JN

Pembe toplar Mavi toplar Yesil toplar

Pelin pembe toplari cekirdege, Damla daha kicuk olan mavi toplar gekirdegin cevresine yerlestirecegini
soyluyor. Mert ise yesil toplar nereye yerlestirecegini bilmiyor.

Buna goére, 6grencilerin hazirladigi modellerle ilgili olarak asagidaki yorumlardan hangisi yapilamaz?

A) Pelin ile Mert toplari ayni yere koymalidir.
B) Damla, mavi toplarin daha kiigik olan elektronlari temsil ettigini bilmektedir.
C) Pelin nétronlari, Mert ise protonlari yerlestiriyor olabilir.

D) Yesil toplar atomun cekirdegine yerlestirildiginde tim toplar dogru yerlestiriimis olur.

Fen bilimleri 6gretmeni, elementlerin bulundugu yerler ya da kullanim alanlariyla ilgili asagidaki bilgileri ve-
riyor.

l. II. 1. V. V.
Termometrenin Elektrik kablolari Suyun igerisinde Ampulin iginde Atmosfer igerisin-
icinde bulunan gri  soyuldugunda icin-  de bulunan patla- bulunan yanici ol- de en ¢ok bulu-
sividir. den ¢ikan teldir. yici bir elementtir. mayan bir gazdir. nan gazdir.
P
j ar
L

Esma, bilgileri verilen elementlerin isimlerini tabloya sekildeki gibi yaziyor.

|. Element Il. Element lll. Element IV. Element V. Element

Civa Bakir Hidrojen Argon Azot

Buna gore, asagidaki yorumlardan hangisi yapilabilir?

A) Esma, tim elementlerin isimlerini dogru yazmistir.
B) Sadece lll. ve V. elementin isimleri yanlis yazilmistir.
C) Sadece I. ve Il. elementin isimleri dogru yazilmistir.

D) Tabloda ¢ elementin ismi dogru yazilmistir

7. SINIF FEN BILIMLERI



Fen Bilimleri

11.

12.

Temas halinde olan iki nesnenin arasinda olugan ve harekete karsi koyan kuvvete sirtinme kuvveti denir.
Sartinme kuvveti sadece kati maddeler arasinda olusmaz. Hava ve su ortamlari da kendilerine temas eden
ya da iclerinden gecen cisimlere strtinme kuvveti uygular.

Esin, elindeki esit blyuklikte kesilmis iki aliminyum folyodan birini burusturarak digerini ise burusturma-
dan ayni anda ve ayni yUkseklikten serbest birakiyor.

Daz aliminyum folyo

ot

Burusuk altiminyum folyo

Y Zemin

Burusturulmus olan aliiminyum folyonun yere daha 6nce dlstigi gézlendigine gore, yapilan asagi-
daki yorumlardan hangisi dogru olur?

A) Burusturulmus aliminyum folyo daha agirdir.

B) Burusturulmus aliminyum folyaya karsi diren¢ uygulanmamistir.

C) Duz aluminyum folyoya karsi uygulanan hava direnci daha fazladir.
)

D) Duz aliminyum folyoya uygulanan yer ¢ekimi kuvveti daha fazladir.

Bir cismin bulundugu konumdan dolayi sahip oldugu enerjiye, cekim potansiyel enerjisi denir.

Yusuf, gekim potansiyel enerjisine etki eden faktorleri arastirmak icin asagida verilen iki hipotezi test etmek istiyor.
1. Hipotez: Bir cismin ¢ekim potansiyel enerjisi, cismin kutlesine baghdir.

2. Hipotez: Bir cismin ¢cekim potansiyel enerjisi, cismin yuksekligine baghdir.

Yusuf 1. hipotezi test etmek icin deney diuzeneklerinden | ve II'yi, 2. hipotezi test etmek icin ise Il ve III'G

karsilastiriyor.
Duzenek | Duzenek Il Duzenek llI

Kum zemin Kum zemin Kum zemin
Yusufun hazirladigi deney diizeneklerinden l.si yukaridaki gibi olduguna goére, diizenek Il ve dize-
nek Ill agagidakilerden hangisi gibi olur?

B) @ 10N @ 20N
?20N @ 30N 3h ¢ ¢
h h v

A)

3h

C 10N D @ 20N
) @on I? ) @ 0N |
2h v

1 SRR
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13.

14.

15.

Mitoz bélinmede bir hiicreden kalitsal 6zellikleri birbirinin aynisi olan iki 2n =4

hicre olugur. Batun canlilarda gérulir. Mayoz bélinmede ise Ureme ana

hicresinden kalitsal Gzellikleri birbirinden farkl d6rt Greme hicresi olusur. ¥ 1 |- Agama
Eseyli Greyen canlilarda gordlar. @ p

Yanda 2n = 4 kromozoma sahip bir hiicrenin béliinmesine ait sema ¥\ I Asama

gosterilmigtir. @ @@ @

Cansu bu hicrenin bélinmesi sirasinda goérilen bazi evreleri asagidaki gi- Yumurta hticreleri
bi cizmistir.
'e. ot i
()
”©< ¢ a
. )
1 2 3 4 5

Buna gore, yapilan gizimlerle ilgili asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) 1. ve 3. evre, |. agamada goéruldr. B) 2. ve 5. evre, Il. asamada goéralur.

C) 4. evre bu bélinme cesidinde gértlmez. D) 2. evre, bu bélinmede goérulen en son evredir.

iki ya da daha fazla maddenin kendi dzelliklerini kaybetmeden Karigimlarin ayirma hunisi Kansimlarin buhar-
bir araya gelmesiyle olusan karisimlar, tekrar kendilerini kullanilarak ayristirilmasi: lastirma ydntemiy-
olusturan maddelere ayrilabilir. Karisimlarin ayriimasinda le ayristirimasi:

Musluk U
7 8

| I
A) I. yéntem sivi-sivi homojen karisimi, 1. ydntem kati-sivi homojen karisimi ayirmak icin kullanilir.

bircok fiziksel ydntem kullanilir.
Bu ydntemlerden iki tanesi yanda verilmistir.

Buna gore, bu yontemlerle ilgili olarak agsagidakilerden
hangisi séylenemez?

B) I. ydntemde yogunlugu distik olan sivi huniden asagi dogru akarken yogunlugu yiksek olan sivi hunide
kalir.

C) . ydntemle pekmez, salca gibi gidalar yapilir.

D) I. ydbntemle zeytin yagi sudan ayrilabilirken Il. ydntemle tuz sudan ayrilabilir

Asagida renkli boncuklardan yapilan kolyeler gdsterilmistir.

v ” s v..,.‘- < ‘...b.*’
” ” - o \,"' « J
. / “, . ™ ™. . H‘J
- ~
&
~
I. Kolye II. Kolye lll. Kolye

Hazirlanan bu kolyelerin molekiil modeline uyup uymadigi diistiniildiigiinde asagidaki yorumlardan
hangisi yapilamaz? (Boncuklar arasina atilan ip digumleri atom modeli degildir.)
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II. kolye molekil modeline uymamaktadir.
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I. kolye molekuler yapili element modeline uygundur.

Molekul modelini olusturmak icin ayni cins atomlarin gerekli oimadigini géstermek icin lll. kolye kullanilir.
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Tum kolyeler, atom gruplarindan olusmustur.

7. SINIF FEN BILIMLERI



